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	CHAMBRE D'ARBITRAGE & DE MEDIATION asbl

Concilier et Progresser. Rapidement, Démocratiquement.



Le site de la Chambre - Cookies
Le site contient des « cookies » (un « cookie » est un petit fichier envoyé par le serveur qui s’enregistre sur le disque dur de l’ordinateur de l’utilisateur. Il garde la trace du site visité et contient un certain nombre d’informations relatives à cette visite).
Les cookies utilisés servent à permettre la navigation sur le site (cookies « nécessaires ») ; à personnaliser la navigation (cookies « fonctionnels », comme retenir le choix de la langue lors d’une visite précédente) ; et réaliser des statistiques (« cookies analytiques »).

L’utilisation des cookies peut impliquer la collecte et le traitement de données personnelles concernant l’utilisateur. 

Les données collectées sont traitées conformément aux dispositions légales et réglementaires en vigueur, en particulier le règlement (UE) 2016/679 du Parlement européen et du Conseil du 27 avril 2016 relatif à la protection des personnes physiques à l’égard du traitement des données à caractère personnel et à la libre circulation de ces données (règlement général sur la protection des données, RGPD). 
Les données collectées dans le cadre de l’utilisation des cookies concernent principalement l'adresse IP du poste de l’utilisateur et les données relatives à l’utilisation du site, pour les finalités exposées ci-dessus (cookies fonctionnels, nécessaires et analytiques).

Le traitement de ces données personnelles est fondé sur le consentement de l’utilisateur, pour les cookies qui ne sont pas nécessaires et sur l’intérêt légitime du responsable de traitement pour les cookies nécessaires.

L’utilisateur peut à tout moment accepter ou refuser l’utilisation des cookies qui ne sont pas « nécessaires ». Il est néanmoins recommandé d’accepter les cookies pour un fonctionnement optimal du site. L’utilisateur peut à tout moment désactiver les cookies en suivant les instructions fournies par son navigateur.
Les données collectées ne sont en aucun cas transmises à des tiers, à l’exception des sous-traitants éventuels de l’asbl.
L’asbl, responsable du traitement, a mis en place des mesures de sécurité appropriées pour protéger la perte, l'usage abusif ou l'altération des éventuelles informations reçues sur le Site.
Toute requête ou question quant au traitement des données personnelles par l’ASBL peut être adressée par courrier ordinaire au siège de l’ASBL ou par email (info@arbitrage-mediation.be). La personne concernée peut également contacter l’autorité compétente.
Chambre d’Arbitrage et de Médiation asbl - Rue du Tilleul, 98 - 1030 Bruxelles

BCE -TVA : BE 458.348.655 - Téléphone +32.(0)2-511.39.90 - Téléfax : +32.(0)2-513.63.29

e-mail : info@arbitrage-mediation.be - site web : www.arbitrage-mediation.be
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